

Protokoll der 3. o. HV-Sitzung im WS 2016/2017

Ort: Raum 263, Campus Puch

Datum/Zeit: am Mittwoch, 11. Januar 2017 um 16:00 Uhr s.t.

Top 1 Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der Anwesenheit der Mitglieder sowie der Beschlussfähigkeit

Um 16:00 Uhr eröffnet Hendrik Klein die 3. o. HV-Sitzung im WS 2016/2017 und begrüßt alle Teilnehmer. Die Anwesenheit wird kontrolliert und er stellt die ordnungsgemäße Einladung fest.

Anwesend:

- Hendrik Klein
- Laura Guterl
- Dieter Vierbach
- Sebastian Schmidt
- Wolfgang Ehringer
- Tobias Watzke
- Philipp Reisinger

Abwesend:

- Jakob Brunner
- Jan Leitner

Die Anzahl der stimmberechtigten Personen beläuft sich auf 7 von 9 Mandataren.
Somit ist das Gremium beschlussfähig.

Top 2 Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung & Feststellung das alle Unterlagen Fristgerecht eingegangen sind

Hendrik Klein bringt das Protokoll der letzten HV Sitzung zur Abstimmung:

Pro: 7

Contra: 0

Enthaltungen: 0

Einstimmig angenommen.

Top 3 Genehmigung der Tagesordnung

Hendrik Klein bringt die Tagesordnung zur Abstimmung:

Pro: 7

Contra: 0

Enthaltungen: 0

Einstimmig angenommen.

Top 4 Bericht des Vorsitzes

Planung Zusammenlegung STVen, Wahltag 2017, STV Schulung, Fortbildung für neue STVs, Fortschritte Projekte (Raum Kuchl, Raum 311, Semesteropening Party(Marina), Anfang-Mitte März im Biggs)

Top 5 Entsendung Studierendenvertreter:

Hendrik erklärt das Problem, dass viele STV's nicht besetzt sind, und diese deswegen nachbesetzt werden müssen.

Antrag STV BMA mit Raffaella Höllwart nachzubesetzen.

Pro: 7

Contra: 0

Enthaltungen: 0

Einstimmig angenommen.

Top 6 Beschlussfassung Bestellung Abschlussprüfer für den Jahresabschluss zum 30.6.2017

Wolfgang erklärt, dass wir dafür einen Beschluss einholen müssen. KPMG soll wieder die Abschlussprüfung machen.

Hendrik Klein stellt den Antrag KPMG Austria GMBH als Abschlussprüfer für den Jahresabschluss 2016/2017 zu bestellen.

Pro: 7

Contra: 0

Enthaltungen: 0

Einstimmig angenommen.

**Top 7 Antrag zur Beschlussfassung Zusammenlegung
STV StV Innovationsentwicklung im Social-Profit-Sektor mit StV Soziale Arbeit**

Tobias erörtert, dass die Studierenden der betroffenen Studiengänge damit nicht einverstanden sind, da diese Studiengänge nichts miteinander zu tun haben. Hendrik erklärt, dass die Jahrgangssprecher die Ansprechpersonen in den verschiedenen Studiengängen sein werden, und somit dieses Argument hinfällig ist. Tobias stimmt diesem zu.

**Hendrik stellt den Antrag zur Zusammenlegung der STV
Innovationsentwicklung im Social-Profit-Sektor und STV Soziale Arbeit.**

Pro: 7
Contra: 0
Enthaltungen: 0

Einstimmig angenommen.

**Top 8 Antrag zur Beschlussfassung Zusammenlegung STV
StV KMU-Management & Entrepreneurship mit StV Betriebswirtschaft zu der
StV Wirtschaftliche Studien**

Dieter stellt die Frage, ob die STVs sich eine Satzung zulegen können, um die unterschiedlichen Interessen der Studiengängen gerecht zu vertreten. Hendrik erklärt, dass sich die STV dies natürlich ausmachen kann, dass zum Beispiel immer mindestens 2 KMU Vertreter beteiligt sind. Dieter stellt außerdem die Frage, ob IMT nicht auch in diese STV gehört, da dieser Studiengang auch großteil wirtschaftlich ist.

**Hendrik stellt den Antrag zur Zusammenlegung der STV KMU-Management &
Entrepreneurship und STV Betriebswirtschaft zur STV Wirtschaftliche Studien.**

Pro: 7
Contra: 0
Enthaltungen: 0

Einstimmig angenommen.

**Top 9 Antrag zur Beschlussfassung Zusammenlegung STV
StV Biomedizinische Analytik mit StV Ergotherapie mit StV Gesundheits- und
Krankenpflege mit StV StV Hebammen / Salutophysiologie für Hebammen mit
StV Orthoptik mit STV Physiotherapie mit StV Radiologietechnologie zu der STV
GWS**

Hendrik stellt den Antrag zur Zusammenlegung der STV BMA, STV Ergotherapie, STV GuK, STV Hebammen/Salutophysiologie, STV Orthoptik, STV Physiotherapie und STV Radiotechnologie zur STV GWS.

Pro: 7
Contra: 0
Enthaltungen: 0

Einstimmig angenommen.

Top 10 Antrag zur Beschlussfassung Zusammenlegung STV StV MultiMediaArt mit StV MultiMediaTechnology zur StV MMA+MMT

Hendrik stellt den Antrag zur Zusammenlegung der STV MMA und STV MMT zu STV Multimedia.

Pro: 7
Contra: 0
Enthaltungen: 0

Einstimmig angenommen.

Top 11 Antrag zur Beschlussfassung Zusammenlegung STV StV Smart Building & Smart Buildings in Smart Cities mit StV Holztechnologie & Holzbau & Holzwirtschaft mit StV Design-und Produktmanagement zur StV Kuchl

Hendrik stellt den Antrag zur Zusammenlegung der STV Smart Building & Smart Buildings in Smart Cities, STV Holztechnologie & Holzbau & Holzwirtschaft und STV DPM zur STV Kuchl.

Pro: 7
Contra: 0
Enthaltungen: 0

Einstimmig angenommen.

Top 12 Diskussion zur Einstellung eines Mitarbeiters für die ÖH FH-Salzburg

Hendrik erklärt, dass bei mehreren Treffen mit anderen Vorsitzenden herausgekommen ist, dass die meisten ÖHs einen Mitarbeiter haben, welche/r kleine Tätigkeiten ausführen kann, wie z.B. Mensabons ausgeben, Bachelorarbeiten binden, Plagiatscheck, usw.



16:58 Wolfgang Ehringer verlässt die Sitzung, die Beschlussfähigkeit ist weiterhin gegeben.
17.07 Sebastian Schmidt verlässt den Raum. 17:10 Sebastian kehrt zurück.

Top 13 Allfälliges

Keine weiteren Punkte.

Hendrik Klein beendet die Sitzung um 17:30 Uhr.

Hendrik Klein bedankt sich bei allen.

Für die Richtigkeit der Ausführungen:

Hendrik Klein und Philipp Reisinger



Vorsitzender und Protokollführer der Hochschülerinnen- und
Hochschülerschaft an der Fachhochschule Salzburg